

合富辉煌(中国)、市场星报社与新安房产网联合主办的 “合富辉煌”杯房地产行业足球邀请赛盛大开幕

风雨无阻 激情开战

激情七月,绿茵相约。合富辉煌(中国)、市场星报社、新安房产网联合主办的“合富辉煌”杯第三届房地产行业足球邀请赛,7月6日在新华学院体育场荣耀开幕。瓢泼大雨挡不住足球激情,包括万科、华润、绿地、融科等在内的20余支知名品牌房企代表队参加,此项赛事已成为合肥业余足球规模和影响力最大的行业盛会。

安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁,新安房产网总经理李平,合富辉煌(中国)安徽公司副总经理孙晓梅等主办方领导到场并致辞。领导们纷纷表示这是地产业内很好的沟通平台,众多地产精英以另一种方式展示自己的风采,同时预祝本次比赛圆满成功。



首轮战报

宝业东城广场 6:1 华润置地
连山地产 3:0 光大置业
市场星报社 5:1 合富辉煌
恒大地产 4:0 新安房产网
保利地产 2:1 蓝鼎
融科 1:1 绿地

雨中作战,你争我夺

7月6日上午,“合富辉煌”杯第三届房地产行业足球邀请赛举行了简短的开幕式。开幕式后举行了两场揭幕战,尽管天气欠佳阵雨连连,球场积水,但球员们在场上表现积极,你争我夺。最终,宝业东城广场以6:1大胜华润置地,连山地产以3:0击败光大置业,取得小组赛开门红。

赛事展开,激战正酣

当日下午天气一反上午的大雨倾盆,阳光遍布球场,气温也逐渐升高,虽然有凉风吹来,但炎热的天气对于参赛队员的体力也是一大考验。本次大赛的两大主

办方市场星报社和合富辉煌狭路相逢。经过90分钟的激战,最终市场星报社队以5:1锁定胜局。

在新安房产网与强队恒大地产的比赛中,虽然双方实力悬殊,但是新安房产网的队员们个个都表现得斗志昂扬,整场比赛始终将差距控制在最小,门将张伟数次的成功扑救阻止了对方的进球,赢得现场拉拉队的欢呼。同时恒大地产的组织能力之强也让新安房产网的队员们有些吃不消,下半场易地再战后,新安房产网终不敌恒大地产,以0:4败北。

另外一组比赛是保利地产对阵蓝鼎,融科PK绿地。保利地产此次出动了由帅哥美女组成的拉拉队,现场的加油声也让

不少旁观的参赛者笑称,“真想加入保利球队,比赛也是一种享受。”保利地产12号队员在点球中的一脚射门,让现场气氛瞬间更加火热,最后蓝鼎以1:2惜败。而融科与绿地经过激战,以1:1打成平手。

房地产界,品牌赛事

举办这项比赛,就是为了给合肥房地产企业搭建一个学习交流和展示企业文化与球技的良好平台,继2011年成功举办了首届邀请赛后,经历前两届赛事的洗礼和积淀,“合富辉煌”杯房地产行业足球邀请赛已经愈发成熟,并成为行业内众所周知的品牌赛事。

据悉,今年的比赛将持续到8月24日结束。 记者 邹传科/文 倪路/图



一踩一踏 关乎生命

关注交通人身事故安全

安全第一 谨慎驾驶

市场星报
公益广告 宣